



## 医护人员倾情服务,患者赠送锦旗

本报11月10日讯(记者 王文彬 王娟 通讯员 吕娜 尚书超) 7日,来自孙武街道办的武秀英老人将一面写着“医德高尚,服务周到”的锦旗送到惠民县机关医院急诊科主任侯勇手中。

今年以来,武秀英的

老伴许玉春因患脑梗塞及股骨头坏死到惠民县机关医院急诊科就诊。经过医护人员的精心治疗和细心照顾,许玉春老人的病情日渐好转,身体恢复迅速。老人出院后,侯勇医生定期打电话询问患者的身体情况,并指导

其口服用药以巩固疗效,督促其定期回院复查。每次老人拿着化验结果来询问的时候,医护人员总是热情接待,耐心解释,令老人很感动。为此,武秀英老人制作了一面锦旗送给急诊科医护人员,以表心意。

## 惠民供电多措并举提高供电可靠率

本报讯(通讯员 张娜) 9日,惠民县供电公司从多方入手,组合拳

击,采取六项切实有效措施降低电网10千伏线路故障跳闸率,提高供电可

靠率,保证电网安全、稳定运行,让广大客户用上优质电、稳定电、满意电。

## 惠民供电研究部署生产运行工作

本报讯(通讯员 程兵) 6日,惠民县供电公司组

织中层负责人共30余人召开专题会议,研究部署近

期生产运行工作,要求紧盯细查,力保电网运行。

## 惠民供电筑牢冬季消防安全“防火墙”

本报讯(通讯员 张娜) 为营造安全、稳定、可靠的电网运行环境,9日,惠民

县供电公司针对今冬气候干燥的特点及近期社会上火灾事故频发现象,积极

开展“五加强”,确保消防安全工作落到实处,筑牢冬季消防安全“防火墙”。

## 惠民供电改进作风开展“群众评”活动

本报讯(通讯员 张娜) 为进一步改进作风,提高效能,优化企业

环境,提高工作质量和优质服务水平,10日,惠民县供电公司积极开展

转作风、提效能、优环境、促发展“群众评”活动。

## 惠民县供电公司开展“对公众开放日”活动

本报讯(通讯员 程兵) 10日,惠民县电力公司开展“对公众开放日”活动,许

多市民前来参加。此次活动使市民们感受到了国有企业在履行社会责任方面

的积极态度和企业在致力于环境建设和社会公益建设方面所做出的努力。

# 鼎圣国际广场 营销中心盛大开放

## —30万m<sup>2</sup>商业综合体, 打造惠民商业航母



### 多功能古典建筑耀世登场,居百年大寺商脉发源所在

鼎圣国际广场地处惠民中心区繁华地段,与孙子故园相邻,东起胡家街,南临故园南路,西接南门大街,北至东门大街,这里无疑将成为惠民唯一核心商业中心。鼎圣国际广场建成后配套设施是相当齐全和方便的,闲暇之余您和您家人可以来这里购物、餐饮、休闲、美食、娱乐,鼎圣国际广场可以说是应有尽有,一站式满足您全家人的需求,丰富了您的业余生活。完美成熟的生活配套尽在鼎圣国际广场!项目的规划建设将成为惠民地区崭新的亮点,视、听、触全方位体验,集购物、休闲、旅游、娱乐、酒店餐饮于一体的24小时全天候经营的新天地,“惠民首个标志性城市建筑群落”,超大中心广场、商业步行街、美食一条街贯穿其中,让您在鼎圣国际广场,享受细致入微的生活,感受全新的生活展现平台。

## 山东滨州金田黑花生种植专业合作社特产简介

### 一、黑花生简介

黑花生含量较高的10种氨基酸效用分析:黑花生富含18种氨基酸,氨基酸总量为27.57%,仅次于黑大豆,必须氨基酸比例占22.9%。以下为含量较高的10种氨基酸:谷氨酸、天门冬氨酸、精氨酸、苯丙氨酸、甘氨酸、酪氨酸、脯氨酸、缬氨酸、丙氨酸、赖氨酸。



### 二、黑花生油简介

黑花生是内含钙、钾、铜、锌、铁、硒、锰和8种维生素及19种人体所需的氨基酸等营养成分,还富有硒、铁、锌等微量元素和黑色素的新品种。黑花生与红花生相比,粗蛋白质含量高5%,精氨酸含量高23.9%,钾含量高19%,锌含量高48%,硒含量高101%。

### 三、杂粮简介

营养学认为,最好的饮食其实是平衡膳食。平衡膳食的第一原则就是要求食物要尽量多样化。粮食也如此,只吃精米、白面是不符合平衡膳食原则的,还要吃粗杂粮,如小米、荞麦、高粱、燕麦等。杂粮的某些微量元素,例如铁、镁、锌、硒的含量要比细粮多一些。这几种微量元素对人体健康的价值是相当大的。粗杂粮中钾、钙、维生素e、叶酸生物类黄酮的含量也比细粮丰富。



### 四、黑麦石磨面粉、挂面简介

黑小麦营养丰富,是具有保健功能的特色食品,也是一种很好的功能性食品。与其他食品相比,黑小麦具有明显控制血糖上升的效果,是糖尿病朋友的优秀食品,也是中老年人预防三高,瘦身减肥的优秀食品。黑麦富含多种特殊保健成分。科学研究表明,黑麦具有促进健康、预防癌症和心血管疾病等多种保健功效。



### 五、石磨全麦粉简介

石磨全麦粉以有机小麦为原料,石磨选用天然石英砂和麦饭石粉布带石材,其质地坚硬,有韧性,含有钙、铁、锌、硒等十几种人体必需的矿物质元素。

全麦粉是整粒小麦在磨粉时,仅仅经过碾碎,而不需经过除去麸皮程序,是整粒小麦包含了麸皮与胚芽全部磨成的粉。



### 六、棉被简介

100%棉花制成的纯棉被具有四大典型特性:吸湿性、保湿型、耐热性、卫生性。棉纤维具有较好的吸湿性,在正常的情况下,纤维可向周围的大气中吸收水分,所以他接触人的皮肤,使人感到柔软而不坚硬。

总之,棉被作为中国最古老,最传统的商品之一。特别是追求低碳环保,天然绿色的今天,棉被更是人们的上上之选。

联系人:吴经理 联系电话:13061001215 15154347909

位于惠民县东门大街与西门大街交叉路口的鼎圣国际广场,11月9日上午营销中心盛大对外开放。门口古装武士站在铺设的“财富之路”上迎接八方来宾,气势恢宏!现场精心准备的表演及礼品更是让活动现场人气高涨!

古装武士、美女夹道欢迎,来即慷慨赠送油卡、礼品

此次营销中心开放活动,鼎圣国际广场作了精心的策划与安排。骑着高头大马的将军带领着身披盔甲的武士,站在铺满红地毯的“财富之路”上,门口更有身着古装的美女迎接八方来宾,令整个营销中心更显气势恢宏。到场来宾皆惊呼主办方的巧妙用心与创意,走在“财富之路”上,倍感尊荣。

活动安排了精妙的战鼓表演,邀请山东卫视著名主持人曹军到场主持,并宣布鼎圣国际广场营销中心正式对外开放,震耳欲聋的礼炮声和喜庆的礼花一同燃起,鲜艳的条幅与飘动的彩球将整个营销中心现场衬托的红红火火,处处洋溢着浓厚的喜庆气氛。最后压轴的礼品赠送,鼎圣国际广场送出200多份加油卡、近万元的高价值礼品,惊喜连连!